

“世界水日” “中国水周” | 节水护水 从你我做起

2024年3月22日是第32届“世界水日”，为深入贯彻落实习近平总书记“节水优先、空间均衡、系统治理，两手发力”的治水思路，推广节水与水源保护知识，公司党总支积极响应党委的号召，精心策划并动员了4个党支部和青年班共同开展一系列以“世界水日”为主题的实践活动，共有60余名党员干部和职工踊跃参与到此次系列活动中，通过多元化的活动形式，积极传递和落实“珍惜水资源、爱护水资源、防止水污染”的理念。



饮水思源·探索城市生命线

上午 8:30 分，由我司第四党支部精心筹办的水厂开放日活动在荔枝沟水厂正式拉开帷幕。20 名海南热带海洋学院的学生代表在水厂安全监督员的陪同引导下，准时集合于荔枝沟水厂党员活动室，在清新的晨光中开启了他们的探索之旅。活动开始，全体参与者共同观看了精心制作的入厂安全教育视频，以此强化大家的安全意识与行为规范。随后，水厂解说员为学生们详细介绍了荔枝沟水厂的基本情况、发展历程以及整体供水工艺流程，用生动的语言和丰富的图表资料，帮助同学们建立起对现代水处理技术的初步认识。随着活动深入到高潮阶段，学生代表们跟随讲解员的脚步，实地探访了荔枝沟水厂的核心区域——生产区。在这里，他们全方位、多角度地观察并深入了解了从原水采集、处理直至成为洁净自来水的全过程。通过水厂讲解员详细入微的讲解，学生们深入了解自来水生产工艺流程，亲身感受每一滴清澈饮用水背后的辛勤付出，提高学生对“水”的认知，提升珍惜和保护水资源的意识，进一步激发了他们对水资源保护的重视与责任感。



爱护河道·清洁行动

与此同时，由我司第一、第二、第三党支部联合开展的“爱护河道·清洁行动”也在如火如荼地展开，37名党员同志一同奔赴吉阳区东岸湿地公园北河道现场，以实际行动投身于水资源环境保护之中。他们手执工具，不怕脏累，清理河道两旁的垃圾，一些党员同志更是以身作则，亲自划动小船深入河道中央，身体力行地打捞河床与水面漂浮的垃圾，以实际行动捍卫了河水的清澈纯净，充分展示了党员队伍在生态文明建设中的先锋模范作用。



除了公司开展的世界水日活动以外，公司还组织部分党员、青年班成员以及职工群众分批参加市水务局和环投集团开展的世界水日宣传活动，让员工在科普宣传、趣味互动等环节中，增强水资源保护意识，深入了解“六水共治”工作，学习节水妙招等环保科普知识。



这一系列主题活动的成功举办，不仅加深了大家对水资源重要性的理解，更推动了我们共同参与到水资源保护与合理利用的实际行动中来，以实际行动影响和带动身边的人增强节水意识，真正做到珍惜水资源，爱护水环境，为构建人水和谐的美好未来注入了强大的动力。（安监部 罗振谭）